



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03 09 2015

№ 416

Про закріплення нежитлових приміщень на вулиці Лобачевського, 2, переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про місцеві державні адміністрації» (зі змінами та доповненнями), рішення Київської міської ради від 09.10.2014 №270/270 «Про удосконалення структури управління житлово-комунальним господарством міста Києва», керуючись розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в м. Києві» (зі змінами та доповненнями) та від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» та з метою забезпечення ефективного використання комунального майна територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Закріпити на праві оперативного управління за комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4 Дніпровського району м. Києва» нежитлові приміщення загальною площею 455,4 кв. м на вул. Лобачевського, 2.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» разом з комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4 Дніпровського району м. Києва» здійснити в

установленому порядку приймання-передачу нежитлових приміщень зазначених в пункті 1 цього розпорядження.

3. Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4 Дніпровського району м. Києва» забезпечити в установленому порядку належне утримання та експлуатаційне обслуговування нежитлових приміщень зазначених в пункті 1 цього розпорядження.

4. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Я. Горбунов